Qb (ol » Slaonio (e

C

)

Jol J




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

:9lus! (545 goxo O

IN={\v,¥,...} : rb Sl 4e gosxo (|
IW={\y,..} t e Sl 4s gosxo (¥

Z={..,~Y,—\\Y,,..} e dloal degoso (1

Q={§Ip,qez,q¢n(p,q)=\}=

(b g5 dluel degomo (£
oy A

Y= =, V=

Ly et

W 3 R0 § (b dlasl ol b g Slucl degoasme Sy

65)5&43.:)57):% JCG 4 15 OF Ofgh 47 Wi (S3lue! &5 sluel 1S5 slael (0

.ﬁ¢g Wil Wbl e Sl g 9 p

QUQ =R s NcWcZcQcR e ulgi oo cpl gl

Sow! plas” a—b adly a(WY—=1)+b(/r+Y)=5 9bgF dluelb ga 1 () o [=]
- (¢ £ (v =Y (v Y




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

Yx>2
JYx <3

rYy(™ YYo(y ARYS

(z¥1Q) ?M@GM{ Aoyl HO b dos W (Yo [=

b Sldos> W w
P(x)=ax+b ) 40 Sl K M e
P(x)=ax"+bx+c — Va0 Sldos iz M p 8
P(x)=ax"+bx" +cx+d — Va0 Sldhs iz M7 p 8

P(X)=ax" +bx"™ +cx"? +...+k < X > g N a3 Sldos> W U5 p 8

fph0 b gl y gladea Wi o
Al gio O ol po plod &5 ol A7 9 p3Y Adl o b gy Sldes i b & 5

ax"+bx" ' +..+k=0a=0,b=0,..k=0

fowl plas” @ ((Ya—D)X+Db—F =1 qubl 413X oo zmos =13 4 1
Y (¢ (Y 1\




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

Pl Abb Solue o8 b O gl 50 &5 Wl p et b (B9 Slabear Wi 9080
ax"+bx™ +..+k=ax"+b'x"+..+k' «@a=a,b=b" k=k’
\ a b

C
A 18 =t X X pole 1314 51
PR X)X T) X X xy T AR G ST 27

fowl plas” a+b+cC

) ) .

1S > peo solxil wo
) (X+y) =xX"+Yxy+Vy' & bdo slaab! (I
= Sldos 95 @ 0 Skxil
M (X=y) =X"—YxXy+Vy'

P)(X+Yy) =X+ XY+ Xy +y’
= (Slddacr 93 e 0l

¢) (X=y) =X" =Xy +¥r¥xy -y’

0) (X+Y)X=Y)=X"—y" = z9330 slxil




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

V) (X+Y)X =xy+yT)=Xx"+y"

~ A3 0l st

V) (X=y)X +Xy+y)=x" -y’

Sl yai> X =AY Sl a4 X" = X" + X =) Osle ol (0wslE]

) (¢ ¢ (v Y (v JY+y (0

b cwl gly(X+a)(X+b)—(X-a)(X—=b) © ke ol (1w [=]
Y(a+b)x (¢ a+b (v o (Y (@a+b)x (A




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

Ja

?w‘améé.c Q)l.,.cflu\f Sl XZT_‘ }f‘ (VWE'

X" +YX (¢ X"+ (¥ X"+ X (Y X" =X ()

b cwl gy (X +XY+Y)X =Xy +Y") Qsle ol (Aows =
X" =Xy +y" (Y X"+y" ()
X"+ XY +Y" (¢ (X" =y") (¥

Sl g dlgly Pl X +Y =YX =YY+ Y=+ & (1w
X'+y ' =xX+y (¥ X"+y =y ()

X +y =YX+YY+Y (¢ X' +yh=. (¥




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

tew Slslxl (o
DX +y =(X+Y) —vxy=(X=Y)" + ¥Xy

X +y =(X+Yy) —¥xy(x+y)

F) X" =y"=(X=y)" +¥Xy(X-y)

\
S plus” x'+% J..ab.,\.&lgx+;=a SV cws =

Yo (¢ Yy (v VY (¥ Yo

)
Sl ol x*+X—“, Jolo X+ =2 FH (1) eei [

a’ +va (v a'—va (v a’ ()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

(e b Oeo3l) 93,1 345 ke elas x* + 64 Osle 2 50 (1Y s [E]
c 9 9 f ol B

x> +4x+4¢ x* +4x + 8(¥ x* —8(¥ x* + 8(

Ja? + b% = (a+ b)? — 2ab s (a+ b)? = a% + b + 2ab &5 mubs Sl do> 95 @ 50 ST 3 gl

towwd (29 X + 64 Dsle & 25 El g
x*+64=(x*+8)%-2(x%*(8) = (x% + 8)% — (4x)?
g Olg (o0 s i T30 50 ST 3L b (Kea Y1
x*+64=(x*+8)%—-(4x)? = (x> +8 —4x)(x*> + 8 + 4x)

318 3929 x* 4+ 64 Ljbe 135 33 X% + 4x + 8 Jole v 0 45 35k Olod

(e p03) 98518 3929 Jole plasx® + x* + 1 (ol dhos Wi & 335 38 (1w [E]

(& 1Q)

X2+ x+1¢ xt+2x—1(v x2—x—1(¥ xt—2x+1()

HE V) w‘;‘,&.b)W)b’ Sole o9l @ o elfi)é:éwl‘;

B+xt+1=a+2x*—x*+1=0GB+2x*+1) —x*
(x* + 1) o8 028 + 23 + 1 Gl> 4 ol 45 Gl do 90 @ o ST oS & Jb>
:M)":L}"?:

B+xt+1=0a+1)% - (x?)?




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

g O (0 o b (0 (295 4 1) Z90 30 Sl (Ko (S ,b
B+t +1=0*+1D)2 -2 2= +1 -2+ 1 +x%)
1398 c0 3155 03495 b (S (sl Aea Yis

xt+xt+1=x*+2x2 x> +1=(*+2x2+1) - x> =(x*+1) — x?
=x?+1-x)(x*+1+x)

G+ 1—x)P+1 -2+ 1+ x) Oy 428 + 1t + 1 o dos> Wi & 55 Colgind

A (0« Ay F Tl (S Lol

Hgalalodr Wix () I yio © pd0 (33§52 95 g I yhino Al quulo () 35 3 33 o B

®-¢.0 =093 03185 b Syliivs slaJsle s Jwls

©-0-G =093 o)l § S)llius sladele QpsJols § Slepe sladsle CpsJols

Plas” B=X"=1Xy+ YY" 9 A=X"+YXy—18y" & gio ddepgudo cp 38 53 (1€ owilz
S !

¥YX+Y (¢ ¥X-y (¥ X+Yy (¥ X=Yy (




Qb (ol » Slaonio (e

T Y E 2] PPV PR IREE S S

b Sl plyp (B/40) = (Fa/29)" Csle folb> (10ws [E]
Y (¥ ofe¥ (Y 1Y ()

b Cal gl 434X Vo) Osbe Jol> (11w [E]
Vo =y (¥ ax e (Y v+ ()

bl 2l A=(YH)Y ) +H)..(Y7+)) Sole Gdae slaie (1Y o [E
YYM—\ (i YM—\ (Y, ‘,\r/\_*_‘ (‘, YYM'F\ (‘

Sl plas” (X+1) (X" =X+1) = (X=1) (X" +X+1) Oibe fol> (1A [F]
X" (¢ Y (r Y (¥ yao ()




Qb (ol » Slaonio (e

swvfmr—+ owwjv ke Jolb> (14w [=

—_ E(i —

6x
2T a—2x+2)

o (0 g T PR

x(x—Z)—3(x+2)+6x_x2—2x—3x—6+6x_ x2+x—-6
(x+2)(x—2) B (x+2)(x—2) T (x+2)(x-2)

oS (o0 4 G g o ST b 1y ool Cawd 4 g8 g0

c+V=) x+7
(x+*)jg&1()_x+‘r

Sy oilaen (X—a)(X+a)(X +a" +ax)(X" +a’ —ax) ke ol (Ve owi [F]
b ol
X" +va'x —a’ (v a0 ()

X —a (¢ X —va'x"+va'x—-a (v




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

(% + B2 — aB)(a® + B2 + aB) ©ske Jolo 3B = V3VZ + 4,0 = V3V2 — 4 51 (1) cwi [
(A0 g5 ob ) Sl ploS”

7V2(¢ 6+/2(* A(Y 10

plos(a? + b% — 2ab)’ (a? + b? + 2ab)” slaieb = VV6 +2 a = V6 — 205 5 (¥ uii [

S

(Ve++ 2)

16(2-v3)¢ 16(2+V3)(r  4(2-V3)(r 4(2 ++/3)(




A @7) =(@")"

v

-

Sl plas” AY xl:aox[%) :I SHle ol (77 ewilE]

1 A(Y ()

(81)_0/75
242

(c50.909) Scmsl plas(V3) * x (9 — 373)71 = Ssbe ol (FEowslE]




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

13518 3929 b ga cw dly plas” b=9" ga=v" S (Yo wilE
a'=vb+) (¢ ya=b+) (¥ va=b (¥ a'=4b (

b2 +a?
b

Pl —— sl .cwl 313 g a% + 9b% = 6ab aulyb ga i sus 98 Sl (Tl wiE
(gg)o.s) S

Vo (¢ A(Y *()

i
Sl plas” ;(x +Y)" Jol P XY =48 abaly 3 (VYo [

£ (¢ L\ 1\ Y ()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

6_q641

(ot 9 520) Sl Pl = 5 folo iy a2 = b + 171 (YA [

ab(¢ a*b*(v —\(Y ()

bl plp (210 + 210 4 219)(310 4 310) (o> (Y4 owi [E]

6 (¢ 620(r 36%0(r 63°(y

5 e Dy () 5 g8 S £ 9 1EE 008 90 dalepguio oy 553 SO (M i ]
Sl i due 93 ¢y

YOXYTXYY (8 Y X¥XYA (F Y x¥Ixa(r o ¥xa ()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

awﬁ(ﬁ + 1) (3i+ 1) (3% + 1) Sobe i 38 — 1 = @1 (F) s [
(09037 Z90) W PNty

=2 —( = =

a+1 a+1

&L&ﬁj&)gﬂgbgTjwﬁdbéMfm dvylhasusoF yTuiba" =b Fal
.ﬁthé@

a"=b=a=4%0

WSS 10 peo OIS

DIBOIgT due 4 SISy o ()

M JS oy by Olgs 4 (Y




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

iy 0 Olg 4 IS0 93 O sle hadd w0 Ol 4 B SIS B9 I

Db o0 B> IO il ¢ SISy Olod 4 8 OlgF 4 1y Iy SIS 1 o5 g 1ol <&

() =a
am ="fam™ W05 D 9o due &0 50 Uled 0 [y SISO p ) Dsle Olgd 9 4> 8 (7
at/b =a"xb 3 o0 4 D g7 d 52 I SIS 4 s 0 g (£
Al Ol JIG81) ¢ Sole Olgi 9 4> 8 ol B (SIS 31) 08 5 ool (0

"o la] gsin
a adn

gl p D50 30 B $ 1 50 g SN (1

B8 JIOaly p3 Osle 94> 9 ol i amol 0 wlie 1) SIS 90 tuliio S SO o1
Y g VY saile bl Ol 98

1 JB0s,) 59y ol Jlost e
rsilo Ogd o0 Lt ¢ ilite SISy (ST Ladd & 4 § o 1A § o2 (!
% ‘{/;+f§/;=a§/;
# ¥V + Uy — Y =y - vy
VT HY 35 0 4ty D yg0 ced 4
SIS el 9 50 (T

%x%=%,%+”\/ﬁ=n% fbl Oy d 45 (1

B9 0 el b D50 JIGON ) bl Ol B B (&
Ol 1) i 5 9 03905 dpilbixo 1) Wbder B &5 yido & 0 (9 J g8 kil Sl ool 50
S (o0 et D 9 b D g0 o 33 1) B JIGIN) Yb Sdnl) Gubo (pw i (0




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

(Jte 1
vaxiUb =va" x¥b" =v+¥ab"

Sl P10 YA+ 180 =AU —UPY Jobo (1T i [
YUF (¢ ~Vr (v Vr (¥ Ao (!

Sl plas” v a¥/b X Vbva sloas ath® = 27 1 (1o [

V3 V3(r V3(1




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

Sl A1 YV + VY XY= ¥ ol (FE i [E]
r (v Y (v ) ()

(2 983) Sl plas” ab lode (i563V18 + 4v27 = aV2 + bV3 51 (rocws [E

(& 9.5%0)

(u-l)&s) ?M'f'&fﬁ/ﬁxmxilz%g)l’:yb (‘“\WE'

SN S P)

(¢ 23/9( 33/32(r 6%/6()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

el o1 (V¥ =Y (B +Y5)" Jol (1Y o [E
Y (r v (Y -1

-4

(A U516 oobs)  Sed plas” (24)3 ol waib A = Y4Y16 (G)° # rAcwi B

(¢ . IYo(¥ “Jo(¥ “Ivo(y

1 5
(et 909) Sl Pl (1 + 472 Yol c aibA = V9 V3(12)7Y5 51 (racws [E
(WA Zob (2b))

£(Y ()

el (010 Ol 4y b ¥ 4y 7 by

10

A = (5/9x/§(12)-1/5> = A = (9\/5)2(12)—15




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

=92x3x(22x3)15=3%4%x3x330x3715=2730x3-10

A =230 %3710 5 4=23x31=

oS (o o ) oul diwlgs O Hle ol

1 1 1 1
(1+A-1)i=<1+z) =(1+24)2=252=5

Sl P Y= Y ol (£ i [E]
Y ( —Jr (r Jr (0

3 6
(0599) Sl ptas’ 4 = 2TEIR oo () i [

(T 6 Ogoil)

V3¢ VzZ(r VZ(¥ V3()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

y

Sl f‘.,\f Y

X+

Jol> ¥ =18 1 (EY i [E]

-y l -y l y
6~ (¥ ‘,(0 ) (¥ ‘,(&)(\

o oTwsb b=(Y8)™ ga=a"" &1 (¢vews =
a=b® (v b=aa" (¥ a=ob (

1
(1:+ Gom) fow! oS b

v £(v o(Y (Y




L plig (weigo ol g dugd

Qb (ol » Slaonio (e

Sl Jai> (YY) Jols o 0T il ¥™ =sa £ (tocws [E

va' (¢

Jra (v vJa (1

fa’ (v

1\ 2%
Sl P X sl sl 3051 (5) et
(1 53907 it 39il5)

-Y(¢

Sl PO il a,b <. £ AL

a+b (¢

—(a+Db) (v

N(@+b)"
Y(@+b)’

-y (r

o8 Jol> (LY i 2]

V()




Sl Pl il X <+ 89 \/_\/—\/_ g8 ol (LA 2]

Yy ) (r Y
X X

Sl plas” V@ +b" +¥ab +/a" —Yab+b' ol wiba<b<. 1 ((4owi [
Yb (¢ —va (r Ya (v —vb (1

b el gl (V¥ +Y) =Y =7 Osle Jobs (0 i [E]
(¢ Y5 (¥ NCE\; o ()

Sl P15 VY =¥ Y+ Y Ol ol (0) i [
o (¥ V& =AY (v NEESC(




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

(1641 29) Sl po5” | (4 +V7) VL4 VT Sl Joolo (67 i [E]

2 V2 Y V2(r 1(y

1 Caol gl (VY =YY TG+ 1VE) Sole ol (0F i [E]
NOEX N Jy=vJy (4
—Jv-wr ¢ Y-y (v




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

,emr(\/3 +\/§) (Vo + 1)_1 <J5+\/22 +\/§x\/5—\/22 +\/§) ke Jolbs (08 o [
..w) Sowl

1++/3¢ V3 —1(r V5 —V3(r V3 ++/5()

o S T 50 95 LT B0

Sy 9 A ol OF &5 47 Cusl S8 4 OT ol ol 20 7 50 035 g5 S
LoT (g0 4 ol (o0 50 (S9lun ol &K 53 13 7 50 § D30 Ygare 00 g
Sl le




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

Y _Ja+vb_Ja++b
Vb Vasvb ab

) Na -¥ab+Vb' _Va -Yab+Vb'
VA Va —vab+Vo' a+b

o) y \/_+\/_+\/F_\/§+§/%+*\/F
Va—tb  Va +Yab+ Yo' a-b

V_ \/5)_1 Sobe pols (01w [

1+V/3(r 2V/3(r 1+ 230

b5 1) (ol (S o5 D318 (o O g5 45 o P93 351 ) pus” 90 B Z o — o ol
S (o

3\/§—1X4—\/§+ 1 ><2+x/§
4+3 4—-3 2-V3 2443




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

_13\/§—9—4+\/§+2+x/§_13\/§—13
B 16 — 3 4-3 13

_13(v3-1)
B 13

+2+43

+2+V3=vV3-1+2+V3=1+2V3

s . 1 . & w
63494%')3')}“{6)"05")9‘4“\?.bm)“:C}’“h";}rl?ﬁ”&s‘)’ (OYWE
(w30 S 51 485 ») By o

VZ —1(¢ VZ —1(v V2 + 1(* VZ + 10




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

-1
(39 909 )3cmml plos” ffj? —2(V9-1)  wjle Jolbo (0Acwsi [

(A o 2 wlie 998 518 2 )

V2 - 23 1-—+2( —1 4+ 2(¥ 1++/3(

(Y Js1s o)) Semt plos” (V2= V3 +12 +V3) (V2v2) wie Jolo (082 [
2/3(¢ 1+ V3(* Y (Y V3(




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

_4
L b2 e Jobs (10 s [

= . o7 Q -
(T6 b vgosl) Sl PN =+

2 +V12(¢ 2 +/8(* 2 +7(Y 2 +6()

i)a<b<a+c<b+c * VYSYSY+HYSV+Y

f)a<b<a-c<b-c * YSVSY-YSV-Y

¥) S1ec>+,as<bsac<hbc #YSVY> e STXYSYXY

¢) Frc<+,as<b<ac=bc # YSV,-Y<+Y(-Y)2V(-Y)




bc<d&ea+c<b+d

OSY =>Y+0<SV+Y

A)asb g b goggden=a <b"

sY<SYoevy

1) FSrtasb gab>+ b gzoisonena’ <b"

* VYSFY <S¢

jo) Fra<b ,a,b<. wib b g z9) G N=>a" 20"

—F<Y=>(-F)" 2(-¥) =124

(1) 5% <

a<a' <a'..<a" o gl a>y I

a>a >a >.>a" o of e <a<y I




Qb (ol » Slaonio (e

(¥) X<l
ANa>tasEsTnr gnelN ga>) 5

~Na<ta e ouTn=y¥gnelN 9-<a<) &I

Sl Caw 306 plas” Wil e >a>b F1 (1) i 2]

l<l(,~ a’'>hb" (¥ a"'<b" (
a b

Sl Caw3d 0)lg0d plas” +>a>b F1 (17w [2]

a’'<b" (v L>~(r a’>b" (
a-b




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

(AN b ig0T (Ko 3 OglT) Seamd a3 dig 57 plus” o T w0 < Ya < Vad 71 (17 ews [E

Va5 < Va@ {a < Var ad > a*(y Ya < Ya(

(32 909) SCawl S yd 03190 Al ASL +>a>b 1 (16 i [

ab>1 (¢ %<\(Y’ a'>b" (v *\/?>'\/F(\

(zE1Q) Scwlwax=2—V3 @liley x(x% —4x + 1) + 20;ke i (10w [

Yt (¢ Y(y ()




U pligy (weigo Sl g dngd b (ol ¥ Slaonio 1o

ee\.&ngé?waggf)lgg‘fygslb@)QYQ)lechﬁjﬁ)é(‘HWE
(owid Sl J1dd 7 p)  falb o0 oo DHle pluas .ol

s 43 E 9 polex 4ds ) D pow adyy Cop iyl 4dyy B()
Pow i) E 9 pslex 4l ) D (aomiy 4ds 5 Cepslex by B(Y
i 4ds ) E 9 polez 4ds 3 D ipow 4ds ) Cipauw 4lyy B(F

Pow 4 ) E 9 polex 4lsy D uemiy 4ly s Copgu alyy B(E

G0 g M Olegi 1+ e Tl Slogi 1o+ p571 5 e Jgo Egazee (Vi [E]
J92 b anlgd Ologi £Y0 1 o5 ouiledl Sla Jg2 o po Jolo olF T caany p 571
(1e++ Zols 02) Sl PIAS o 51 as

(¢ Ao(¥ Vo(Y A(




Qb (ol » Slaonio (e




